Conferma di iscrizione nel Registro dei revisori contabili di Marco Spadacini

IL DIRETTORE GENERALE

Visto il decreto del 12 aprile 1995, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana del 21 aprile 1995, supplemento n. 31 bis, con il quale è stato iscritto nel Registro dei Revisori Contabili, al numero 55612, Marco Spadacini, codice fiscale SPDMRC38D22F205E, residente a Milano, Via Conservatorio, 30;

Rilevato che, per mero errore materiale, Marco Spadacini è stato cancellato dal Registro dei Revisori Contabili in luogo del fratello, Luigi Carlo Spadacini, con provvedimento del Direttore Generale del 23 ottobre 2009, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana del 6 novembre 2009, supplemento n. 86;

Sentito il parere della Commissione Centrale per i Revisori Contabili, espresso nella seduta n. 70 del 10 febbraio 2010, favorevole alla conferma di iscrizione nel Registro dei Revisori Contabili di Marco Spadacini;

Ritenuto quindi di dover procedere alla conferma dell'iscrizione nel Registro dei Revisori Contabili di Marco Spadacini;

DECRETA

La conferma dell'iscrizione nel Registro dei Revisori Contabili, formato con decreto del Ministro di Grazia e Giustizia del 12 aprile 1995, al numero 55612 di Marco Spadacini, codice fiscale SPDMRC38D22F205E, residente a Milano, Via Conservatorio, 30;

Il presente decreto sarà pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana.

Roma, 3 marzo 2010

Il direttore: Saragnano

10E002332

